Alexandre NEAU
07.87.73.97.15
alex2012993@outlook.fr

Objet : Candidature alternance DEJEPS– Coordinateur de projet.
Madame, Monsieur,
Après plus de dix années de service au sein des troupes parachutistes de l’armée de Terre, je suis aujourd’hui engagé dans un parcours de reconversion professionnelle orienté vers le sport et la gestion de projets. Dans ce cadre, je suis à la recherche d’un club de football pour m’accueillir en alternance sur la période décembre 2025 à mai 2027, dans le cadre d’un DEJEPS coordinateur de projet.
Passionné par le sport et particulièrement par le football, je souhaite aujourd’hui m’investir pleinement dans un club, afin d’y apporter mon savoir-faire opérationnel et organisationnel acquis dans l’armée. J’ai encadré des équipes dans des contextes exigeants, géré des projets humains et logistiques complexes, tout en développant des qualités essentielles comme le leadership, la rigueur, l’adaptabilité et le sens du collectif.
Déterminé dans cette reconversion, je souhaite m’investir pleinement dans la vie d’un club, en apportant une aide concrète à son développement : structuration sportive et administrative, mise en œuvre de projets, coordination entre les catégories, communication et organisation d’événements. Mon objectif est clair : être un moteur fiable, engagé et utile au quotidien.
Je serais ravi de pouvoir discuter plus en détail de cette opportunité lors d’un entretien, et de vous exposer de manière plus concrète ma motivation et mes compétences. Dans l’attente de ce moment d’échange, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées.
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